

## 以指导促成效 以检查抓落实

### ——学校扎实推进专业综合评价实地抽查准备工作

为贯彻落实好云南省教育评估院《关于组织实施 2022 年高校本科专业综合评价工作的通知》要求，进一步推动我校专业建设，稳步提升办学水平和本科人才培养质量。2022 年 3 月 21 日——22 日，副校长施红星、教务处处长彭燕梅、副处长李昌茂、教学质量监控与评估中心主任钱波一行赴我校管理与经济学院、语言文化学院、数学与计算机科学学院、资源环境与化学学院深入开展专业综合评价实地抽查准备工作的检查与指导。学院主要学院负责人，专业负责人及专业相关教师参加了会议。



在认真听取四个学院对参评专业的建设情况、关键指标、核心材料准备等汇报后，施红星副校长提出应以“讲增量、讲特色、讲不足，讲打算”的思路进行汇报。并围绕课程、师资、就业、测试、教材五个指标维度；专业动态变化的情况，核心材料组织的科学性、合理性和规范性，实验、实训条件与实践教学的改

革是否满足人才培养需要，学分制改革推进情况，学科支撑情况，专业师资队伍情况，合作交流共建及专业办学特色和亮点等方方面面进行了悉心指导。



同行的彭燕梅处长、李昌茂副处长和钱波主任也从不同的角度给与了帮助与指导。





同时，施红星副校长语重心长地要求各学院及相关专业要认真听取专家的评审意见和建议，并切实落实整改。以本科专业综合评价为契机，推动我校专业建设，提升办学水平和本科人才培养的质量。